

新飞电器近万人停工

意在涨薪及更换外方管理层

星报讯 10月11日,记者获悉,自10月9日早晨起,新飞电器已有数千员工主动停工,截至10日下午停工人数已达近万人。

据悉,新飞电器冰箱一部、冰箱二部、展示柜制造部、冷柜制造部几乎所有工人已全部停工。停工员工要求新飞管理层上调薪酬福利并更换部分来自股东方新加坡丰隆亚洲的新飞电器高层。

新飞电器相关人士曾公开表示,员工罢工有两大原因,第一是物价上涨,员工工资却一直维持低位;第二是对新飞的经营状况不满意,外方管理层的管理能力也饱受质疑。

该人士还透露,员工要求解决问题的态度和打出的横幅一样是“以理性救新飞”,员工要求也并不高,并不是非要达到外方员工的工资水平,即新加坡丰隆集

团人员工资水平。

据了解,新飞作为国内知名冰箱品牌曾经红极一时,在1994年和2005年,新加坡丰隆集团先后两次收购新飞电器的股份,并控制了新飞90%的股份,令新飞摇身一变成为一家外资企业。

目前当地政府已介入此事协调,协同新飞电器管理层与停工员工代表开始了“谈判”。

“致癌”“南山奶粉”被注销生产许可证

星报讯 11日,记者从湖南省质监局了解到,该局已决定对湖南亚华乳业控股有限公司的婴幼儿配方奶粉生产许可证予以注销。此前的今年7月,亚华乳业生产的部分批次婴幼儿奶粉在广州被通报发现“含强致癌物”,引起舆论哗然。

2012年7月,广州市工商局在对市面

上乳制品及含乳食品抽检中发现,来自湖南的“南山奶粉”被抽检的5个批次“倍慧”婴幼儿奶粉,全部含有强致癌性物质黄曲霉毒素M1,其中4款产品的标称生产单位为湖南长沙亚华乳业有限公司,1款产品的标称生产单位为湖南亚华乳业控股有限公司。企业生产记录显示,这5

个批次不合格婴幼儿配方奶粉共计生产量为31.4788吨,主要销售区域为湖南省和广东省。

据业内人士介绍,黄曲霉毒素M1属于真菌毒素,是黄曲霉毒素B1在动物体内的羟基化代谢产物,具有剧毒性和强致癌性。

瑞银报告:

中国家庭财富2017年世界第二

10日,瑞信研究院当天发布的报告显示,全球家庭财富将在未来5年增长约50%,亚太将成为增长最快的区域之一。按家庭财富净值来看,中国会超越日本成为全球第二的富有国家,“超富人群”大量增加将成为中国未来的社会财富特征。

该报告覆盖200多个国家约46亿成年人的财富分布状况。报告称,全球家庭财富预计将从2012年的223万亿美

元增长到2017年330万亿美元,总增长率为48%。到2017年,美国将以89万亿美元的国民家庭财富净值继续排名世界第一,中国为38万亿美元,超越日本的35万亿美元成为世界第二。2012年,中国的国民家庭财富总额为20万亿美元。

瑞信称,全球经济危机导致家庭财富风险增加,2012年全球家庭财富总值下降

约5.2%。由于欧元贬值,欧洲家庭财富总值的萎缩尤其严重,相对于欧洲,占全球新兴中产阶级消费者2/3的亚太区在2012年已取代欧洲成为全球最富裕地区。到2017年,亚太区家庭财富将较现在增长55%,达到115万亿美元,占全球财富的比例将达到35%,而中国将在其中占据最大的份额。

环球

一斤花生米 便宜0.8元

新花生合肥上市,价格回落

星报讯(王茜婷 记者 董艳芬) 又到花生收获季,记者昨从省城各大农贸市场获悉,部分来自山东、河南的新花生已在合肥批量上市,由于主产地的花生生产量大,价格同比回落一成多,10月11日,红皮花生米合肥的批发价5.6元~5.8元,比去年便宜了0.8元。

“今天红皮花生米的批发价在5.6元/斤左右,这个价格维持半个月时间了,去年同样品种的,批发价要6.4元,一斤便宜了0.8元。”昨日上午,周谷堆市场豆宝食品有限公司负责人这样告诉记者,2011年6、7月份,花生米最高批发价一度涨到了7元/斤,甚至催生新名词“花你钱”。

正是这一波疯涨的行情,对今年花生降价埋下伏笔。业内表示,由于产地扩大种植面积、加上集中上市,花生价格掉头走“下坡路”。“目前进场的花生米主要产地以东北和山东居多,最近花生米价格下跌,主要是因为新花生米的大量上市,预计价格在年底后才能有所回暖。”周谷堆信息员王萍告诉记者。

景区、旅行社 打出“秋游牌”

星报讯(葛玉屏 陈兴旺 记者 董艳芬) 进入十月,旅游市场“大变脸”。记者昨从省内多家景区和旅行社获悉,“赏秋游”线路已全面上市,价格较十一黄金周普遍下跌三四成,10月、11月是错峰出游的好时节。

据了解,“十一”之后,我省不少景区就打出了“赏秋牌”,纷纷推出了各种秋游线路。其中,天柱山风景区就推出了四条秋游线路,市民不仅可以欣赏“花岗奇观”、“红叶醉秋”,而且还可以体验“古皖风情”,品尝“养生美食”。

“七星彩”头奖再度落空

10月9日晚,体育彩票七星彩玩法第12119期开奖。当期七星彩未能结束此前头奖空开的尴尬局面,头奖再度落空。但因本期低调空开的缘故,七星彩奖池金额已上扬至1203.6万元,为迎接下个头奖做好了准备。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“9399540”,当期一等奖空开,全国共中出二等奖5注,单注奖金86751元;此外,还中出三等奖131注,四等奖1645注。

号码分布均匀

从当期七星彩开奖号码来看,本期号

码延续了近期分布均匀的走势特点,大小中码均有开出,最大码为“9”,最小码为“0”,和值为39,数字偏大。当期号码的奇偶比为5:2,奇数号状态有所恢复。此外,时隔四期,叠号现象再次出现,本期在第3位和第4位上开出一组最大叠号“9”。从号码冷热来看,当期七星彩数字冷热均衡,第4位的数字“9”和第7位的数字“0”均在近20期开奖中出现过4次,是当期最热的号码。此外,第3位的数字“9”为上期出现过的重码,表现也较为活跃。当期最冷的数字为第6位的数字“4”,连续缺失20余期,本期爆冷中出。

据开奖公告显示,经过两天的销售,本期销量为1437.7万元。从各省区市的销量来看,四川(含西藏)依然以217.4万元的销量位居榜首。

奖池达1203万元

连续两期头奖落空让彩民朋友感到了些许遗憾,不过也正因为如此,七星彩奖池金额得以迅速累积。截至目前,七星彩奖池金额为1203.6万元,充足奖池可以有效保证中奖奖金的成色。希望彩民朋友继续支持七星彩玩法,相信七星彩这个“五百万生产线”不会让彩民朋友们失望。 体鑫



公益体彩靠诚信经营

星报讯(崔巧颖) “我丢了钱包,他比我还着急,体彩业主真是诚信第一啊。”10月7日傍晚,青岛体彩中心接到了彩友潘先生的电话,讲述了他在体彩投注站亲身经历的一件温暖人心的事情。

10月7日上午,彩友潘先生决定在长假最后一天买注彩票试试运气。他来到位于崂山区朱家洼的03743体彩投注站,经过一番思考购买了10注“任选五”,几分钟开奖后,潘先生五个号码全部命中,喜获奖金5400元!激动不已的潘先生,接过奖金后就高高兴兴地离开了体彩站。在他离开后,站点业主却发现潘先生将自己的手提包遗忘在了桌子上。业主赶紧追出去,发现早已不见人影,于是他十分焦急地清点包中现金、银行卡等物品,并拨打110向民警求助。在民警赶到时,潘先生发现钱包丢失,于是让工友帮忙回到投注站寻找。拿到自己的手提包后,潘先生激动地说:“你看我中了大奖,激动得连包也忘了!以后我还来这家体彩站买彩票,放心!”

面对感激和褒奖,03743投注站业主腼腆地笑着说:“小事小事,这都是我们应该做的。”而潘先生则坚持认为,事情虽小,却充分展现了体彩从业人员诚信经营的素质和乐于助人的精神风貌,相信这样的正能量经过传递会感染更多的人。

各地彩民北京见证体彩阳光开奖

星报讯(沈莱) 北京的夜晚,凉凉的秋风吹得人颇有寒意,但对于来自浙江嘉兴的24名彩民朋友来说,却丝毫不觉得寒意,因为当晚,他们将走进中国体育彩票开奖演播厅,现场观看并监督第12119期超级大乐透、第12277期排列三排列五摇奖全过程。

18时30分,怀着激动的心情,浙江嘉兴观摩团首先走进了位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票展示大厅。现场,安徽、广东观摩团也来了,偌大的展示大厅被挤得水泄不通。中国体彩发展概况、大奖和缴纳税收情况、参与社会公益事业一览、彩票起源、摇奖机展示、公开透明的开奖流程……现场,无论是新彩民,还是老彩

民,都深深沉浸在体育彩票的文化历史中,感慨这张小小彩票,背后竟有如此多的故事和内容。

20时,嘉兴观摩团通过安检,进入中国体育彩票开奖演播厅。演播厅内,灯光很亮,摄像机很多,录制开奖节目的准备工作正有序进行中。一阵热闹的合影过后,各地观摩团彩民接过向递来的开奖球细细研究起来,每个人脸上都露出了关注的笑容。“电视机前,这些让人中大奖的球似乎很神奇,真握在手中,很软,也很普通。”嘉兴观摩团中一对小夫妻悄悄和记者打趣。作为团队中的一个观察员,嘉兴彩民罗国安被邀请上台检查开奖设备。他说:“没感觉有什么特别,里面的球就是我们刚刚看

过摸过的那些球。”

20时30分,公证人员到位、观摩团就位,经主持人播报,正式开奖,每个彩民都屏息凝神望着台上的开奖机,随着机器的开动,一个个中奖号码很快出来,整个开奖过程不过10分钟。嘉兴观摩团的媒体代表朱峰有幸最后被邀请上台检查开奖号码是否一致。“准确无误,第一次感受现场,感觉过程还是相当公平、公正的。”他说。

据悉,这样的现场观摩活动,嘉兴体彩管理中心每年都要举办一次,全国各地也均有类似活动。走进体彩,感受公信,既是为了让彩民了解体彩、见证公平,也是为了让更多人关心社会、热心公益。